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						Описание

						

					

					
						
															
									
										Площ:
										
									453 кв.м.
								
									

								

														
								
									Тип Имот:
									
									Къща/Вила
								
								

							

														
							
							
							
							
							
														
							
							
							
							
							
															
									
										Ниво на обзавеждане:
										
									Напълно обзаведен
								
									

								

																						
									
										Отопление:
										
																					Газ
																															
									

								

													

						
							
								Още с влизането разбирате, че тази къща не е като никоя друга.
Дори стените, и те не са същите като на останалите и посестрими, просто защото тя има тройни стени.
Още с проектирането и е било отредено да съчетава най-съвременните строителни решения по възможно най-рационален и функционален начин. Докато вървите из този имот усещате същото онова задоволство, когато наредите кубчето Рубик, защото всяко нещо е на правилното място, в идеалния размер и цвят. Подбрано е наистина най-доброто, марки като Rolf Benz, Porada, цялостното обзавеждане от Poliform,  множеството скрити и явни системи с различни функции и за миг не Ви оставят да си помислите, че и най-малкият детайл не е изпипан до съвършенство. Всъщност това - вниманието към детайла, е мотото на този дом. Всичко това в контекста на премерен, но безкомпромисен лукс. За разлика от много имоти на пазара, сегашните собственици на тaзи къща са вложили страшно много ентусиазъм, страст и енергия, за да се постигне онова съвършество, на което бихте станали свидетели, ако заявите оглед.

Къщата е в отличен малък затворен комплекс, но като никоя друга има собствен портал и отделен двор, тя е редова къща, но притежава 800 кв.м. земя. На площ от  453,88 кв.м. на два етажа помещава представително антре, кухня, внушителен тризонов хол, две зимни градина, два дрешника с размери на моден магазин, 4 спални и множество санитарни и сервизни помещения и дори още един вход. Дворът е добре премислен, с хубава голяма беседка, а също и басейн и то с отделение за най-малките. Гаражът с квадратура от 50 кв.м.,  с лекота събира 3  големи автомобила и е  с възможност за паркиране на два пъти по толкова коли на паркинга пред него. Уау!
Също така имаме и трети етаж, напълно завършен и даващ много опции и не влиза в посочената квадратура.


								
								
																	


									Ако търсите градска къща, но в полите на Витоша и под Околовръстен път, ако търсите спокойствие и тишина, без да губите много време на ден в пътуване, за да стигнете до желаните места в столицата, ако искате за семейството си сигурно и добре пазено място, ако искате престижен, луксозен и стилен дом - всичко това ще намерите в този изключителен имот.

А тези, които заповядат на оглед ще научат и за възможнотта, която предлагаме за инвестиция с отлична финансова възвращаемост.
								
								


								Обади се СЕГА и цитирай този код 452528.
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